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	Ne = 60 tr/min
38.56<Ni<93.34
43.53<Ns<80.83


Conclusion :
Le cardan unique présente l'inconvénient de ne pas être homocinétique, c'est-à-dire que la vitesse de rotation transmise n'est pas constante au cours de la rotation lorsque les axes ne sont plus alignés

En revanche, l'ensemble de deux cardans enchaînés l'est, si les deux « fourchettes » de la pièce intermédiaire sont dans le même plan. Sans cette condition, les vitesses d'entrée et de sortie, seront constantes
CardanDouble-30°
[image: image7.emf]Temps(s)  

0.000  0.200  0.400  0.600  0.800  1.000 

Unités (x 10e+2)

0.000 

0.500 

1.000 

1.500 

2.000 

2.500 

3.000 

3.500 

CardanDouble-30°-corrige [Etude 24/03/2019 21:25:21]

Vitesse [wx(tr/min)] de Pivot1 <x 3.00> Position [a1(deg)] de Pivot1

Vitesse [wx(tr/min)] de Pivot7 <x 3.00> Vitesse [wx(tr/min)] de Pivot4 <x 2.85>

* GraphManager (c) Atemi, 2000-2010 * Document créé le 04/04/2019 à 15:29:26 *


CardanDouble-40°
[image: image8.emf]Temps(s)  

0.000  0.200  0.400  0.600  0.800  1.000 

Unités (x 10e+2)

0.000 

0.500 

1.000 

1.500 

2.000 

2.500 

3.000 

3.500 

CardanDouble-40°-corrige [Etude 20/03/2019 23:03:45]

Vitesse [wx(tr/min)] de Pivot1 <x 3.00> Position [a1(deg)] de Pivot1

Vitesse [wx(tr/min)] de Pivot7 <x 3.00> Vitesse [wx(tr/min)] de Pivot4 <x 2.82>

* GraphManager (c) Atemi, 2000-2010 * Document créé le 04/04/2019 à 21:42:57 *


CardanDouble-50°-70°
[image: image9.emf]Temps(s)  

0.000  0.200  0.400  0.600  0.800  1.000 

Unités (x 10e+2)

0.000 

0.500 

1.000 

1.500 

2.000 

2.500 

3.000 

3.500 

CardanDouble-50° - 70°-corrige [Etude 20/03/2019 22:22:31]

Position [a1(deg)] de Pivot1 Vitesse [wx(tr/min)] de Pivot1 <x 3.00>

Vitesse [wx(tr/min)] de Pivot7 <x 3.14> Vitesse [wx(tr/min)] de Pivot4 <x 2.10>

* GraphManager (c) Atemi, 2000-2010 * Document créé le 04/04/2019 à 22:05:37 *

















Lycée Delambre Amiens
BTS MV P-TR

Eléménts de corrigé
Page 1 sur 4

